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A lámpák.
Közvilágításról nálunk tulajdonképen be­

szélni sem lehet, mert a város utczáinak csak 
egy nagyon csekély része van kivilágítva, az
is rosszul, hiányosan.

Maga a város nem halad elől jó példával
a világítás fejlesztése tekintetében, az egye­
seknek pedig elveszi a kedvét az által, hogy ; 
ha az egyes utczák, vagy az egyes háztulaj­
donosok lámpákat állítanak fel a saját költ­
ségükön, alig győzik kijárni, kikunyorálni azt, 
hogy a város petróleumot adjon a kész lám­
pába s gondoskodjék azok meggyújtásáról, el­
oltásáról és tisztán tartásáról.

Mondani is felesleges, hogy ez nagy szűk- 
keblflség és nagy negligencia a város 
részéről.

De még ez nem minden.
Mert nálunk az is napirenden van, hogy 

még a kész felszerelt lámpákat sem gyújtják 
meg.

így történt a héten és a múlt héten is.
Esett az eső, koromsötét volt csaknem 

minden este, de azért a lámpák nem églek, 
mert a kalendárium szerint holdvilág volt. 
Már pedig, ha a kalendárium szerint hold­
világos este van, akkor a közönség köteles 
látni, ha mindjárt hetvenhétszeres felhő vagy 
ködburkolat takarja is a holdat.

A ki nem lát a ködben, gyakorolja magát 
és tanuljon meg. Menjen leczkét venni Lon­
donba vagy Amsterdamba, vagy pedig törje 
ki a nyakát, vagy hanem akatja kitörni, vigve 
magával este a kalendáriumot, abban ott van 
a holdvilág s annak a fényénél eljárkálhat 

pompásan.
Furcsa dolgok ezek!
Furcsa eljárás az, hogy a lámpákat meg­

csináltattuk ugyan, de nem gyújtjuk meg.

Ezek után ne csudálkozzék senki azon 
ha setét estéken, a járó-kelő közönség elkese-- 
redeltebb része furcsa vonatkozásban emle­
geti egymás mellett az elöljáróságot, meg az 
utczai lámpákat.

Mert annyi bizonyos, hogy ha a közvilá­
gítási ügyet igy kezeljük és igy fejlesztjük 
— akkor nem ér az egész egy ütet taplót.

Egy elodázott fontos ügy.
A városi közgyűlés a múlt évben egy bi­

zottságot küldött ki oly czélból, hogy az a 
bizottság mondjon véleményt arra vonatko­
zólag, hogy a polgáriiskola fenlartandó-e a 
város által továbbra is, vagy pedig nem volna 
e jobb a helyett egy négy osztályú gimnázi­
umot csinálni?

I A határozat ugyan szóról-szóra nem így 
hangzik, de az értelme ez.

Tudjuk, hogy azon a közgyűlésen heves 
I kifakadások történtek a polgáriiskolai intéz­

mény ellen s a közhangulat az volt, hogy a 
j mostani polgáriiskola ne.yélt sokkal jobb 
j volna államsegéllyel egy négy osztályú gim- 
j náziumot létesíteni.

S valljuk meg, hogy ez a közgyűlés sok 
! családapában felébresztette a reményt az iránt, 

hogy csakugyan sikerülni is fog a mai polgát i 
iskolát egy minden tekintetben jobb és czél- 

I szerübb gimnáziummal felcserélni.
I Azóta azonban hallgatásban van a dolog, 
, mert a kiküldött bizottság összebiva nem lett.

És ez nagy hiba, mert a dolog nagyon. 
; fontos és nagyon közérdekű.

E sorok Írója ez alkalommal nem kivan 
állási foglalni sem az egyik, sem a másik 
irány mellett.

Csupán arra kívánja felhívni az illetékes

T Á R C Z A.
Rózsa Sándor.

Irta: EDV1 ILLÉS KÁROLY.
I. Rablővilág az Alföldön.

(Folytatás.)
Az ötvenes években nagyon sok nyílt, fegyveres 

ütközet folyt le a Rózsa Sándor bandája és az azt 
üldöző törvényes hatalom között. A közhit szerint 
Rózsa Sándor csak azokban a rablásokban vett részt, 
a hol nyílt rablásokkal kövelletett el a telt. A nép 
azt tartatta róla, bogy ő éjjel titokban sohasem 
követett el semmiféle bűntettet. Azt is hitte a nép, 
hogy Rózsa Sándor maga sohasem ölt embert. Pedig 
ez nem áll, mert Rózsa Sándor, a rettegett rabló- 
v zér, a ki a negyvenes években rablásainak színte­
réül a pusztát szemelte ki, utoljára benyomult a 
falvakba és a magánosak védtelen hajlékaiba is. Szö­
vetkezett az éjszakával s az éjnél még sötétebb lelkű 
ctimborákkal s ezek részvétele mellett akárhány 
közönséges lopást is követett el. Ezek azonban hő­

kölök figyelmét, hogy a közönséget bizony­
talanságban hagyni nem szabad.

Vagy tartsuk fenn továbbra is a polgári­
iskolát, vagy csináljunk helyette gimnáziumot-

A kérdést el kell dönteni.
Minél elébb össze kell tehát hívni véle­

ményadás végeit a kiküldött bizottságot.

Levél a szerkesztőhöz.
Telt. Szerkesztő Ur!

Arra vagyok kiváncsi, hngy vájjon meddig 
vár még a város a piacz kikövezésével?

Az el ő piaczon bokáig érő sár van, úgy, 
hogy ott járni teljes lehetetlenség. A Bika 
előtti piacznak a kövezete tönkre van menve 
annyira, hogy még talán jobb volna, ha nem 
volna kövezel.

Szóval a piacz szánalmas állapotban van.
Ha ne n volna erre a czélva pénze a vá­

rosnak, nem szólhatnánk egy szót sem, de 
igy megbotránkozik az ember azon, hogy ez a 
fontos teendő, dácsára az u czélra rendel­
kezésre álló Összegnek elhanyagoltait évről- 
évre.

Sok szó esik nálunk olykor-olykor a város 
haladásáról.

A ki ennek szemmel látható czáfolatát 
akarja látni, nézze meg a piaczot.

Az árulók.
Ebben a czimezésben nincsen egy csepp túl­

zás sem, inert a helybeli iparosok érdekeinek és 
elhaladásának a szó teljes értelmében árulói azok, 
a kik most arra vállalkoznak, hogy az iparososz­
tályt megfoszszák azoktól az előnyöktől, a melyek 
az uj vásárrendtartás üdvös intézkedései folytán 
várnak az iparosokra.

Mert hogyan áll tulajdonképen a dolog?

m&lyban maradtak, mert e tekintetben a rablóvetér 
ellen bizonyítékokat szerezni nem lehetett.

Embert is ölt eleget, de tetteit a néphit ki.zé- 
pitetti s az alföld népe ugv vélekedett, hogy a hol az 
ő keze által, vagy az fi parancsára vér folyt, ott 
mindig zsandár, hüllen czimbora, VÄKY Äiulko ő 
tanyai lakos volt az áldozat.

Annyi bizonyos, hogy a banda tagjai felett nagy 
ügyeletet tartott s ha valamelyik az árulás gy anujA a 
esett, annak halál volt a sorsa.

— Ki kell pusztítani a «szegrehuzókat* — ezt 
szokta mondani bizalmas embereinek, s nemcsak 
mondta, hanem mégis telte.

Ha vnlakirfil azt jelentették, hogy gyanús, vagy 
a banda után áskálódik, vagy a hatósággal czimborál, 
azt nyomban elfogatta, megkötöztetle és maga e é 
állíttatta. Az ilyen gyanús egyén felelt valósággá 
törvényi ült a banda. A vezér kihallgatta az illetőt, 
bizonyítékokat szerzett ellene s azután a banda őre 
gebb tagjainak meghallgatása után mondta ki a hatá 
rozatot. Az ítélet legtöbbször halálra szólott, a 
melyet nyomban végre is hajtottak. Az elitélttel nem 
teketóriáztak sokat, hanem egyszerűen agyonlőtték.

A banda efféle iléleteit rendesen Rádi János hajtotta 
végre, a ki legvérengzőbb, legkegyetlenebb volt az 
összes bot/árok közöli.

De volt eset arra is, hogy az elítéltet felakasz­
tották. Ezt a büntetést a banda egy áruló tagjával 
szemben alkalmazták. Ezt az esetet később részlete­
sen el fogjuk mondani.

Ha a gyaus egyen nem került a banda körmei 
közé, akkor valóságos hajtóvadászatot indítottak 
ellene, s ritka volt az esel. hogy az illető megmenekül­
hetett volna.

A rabolt zsákmány közös tulajdont képezett, a 
mely felelt a vezér rendelkezett. A »kiadok« és a 
»besúgok« busás pénzbeli jövedelmet húztak a ban­
dától.

A vezér állal kijelölt rablásokat a banda kiren­
delt tagjai hajtották végre A melyiknek »üres napja« 
volt, az azon a napon dolgozhatott a »maga kezére« is.

A banda tagjai fogadalom állal kötelezték magu­
kat arra, hogy egymást el nem áruljak, a vezérnek 

, engedelmeskednek, s ha fogságba esnek, nem
j vallanak semmit.
‘ (Folyt, köv.)
I



Úgy, hogy évek hosszú során át folytatott 
nehéz küzdelmek árán végre meg lett alkotva az 
a szabályrendelet, a mely némely ipartermékeket 
kitilt a helybeli hetivásárokról.

Ezzel ellentétben vannak egyesek, akik most 
az idegen iparosok zsoldjába akarnak szegődni, s 
az üzletvezetői minőség álarcza alatt arra a dics­
telen szerepre vállalkoznak, hogy iparostársaikat 
ezektől az előnyöktől megfoszszák, oly formán, 
hogy lehetővé tegyék továbbra is az idegen ipar- 
czikkeknek a helybeli hetivásárokra való behoza­
talát.

Dicstelen szerep, csúnya vállalkozás ez és a 
szú teljes értelmében megbélyegző az illetőkre 
nézve.

Az ipartestületnek és a hatóságnak nem sza­
bad tétlenül nézni ezt a fondorkodást. j

Minden törvényes eszközzel oda kell hatni, '
hogy a törvény kijátszása lehetetlenné tétessék, j

Egy-két dolgozni nem szerető, élhetetlen em- j 
bernek, egy egész nagy testület érdekeit kijátszani ' 
és elárulni nem szabad. j

Ezt nem engedheti meg sem a hatóság, sem l 
az ipartestület. .

Ha számottevő haszon reményében tennék 
ezt, akkor még lehetne érteni a dolgot. De nem 
haszonról, hanem csak alamizsnáról van itt szó.

Volt alkalmam egy efféle alkudozás részleteit 
megtudni, s mondhatom, hogy elbámultam a hal­
lottakon. Az illetőnek 80 korona fizetést igéitek, 
mint üzletvezetőnek, egy esztendőre.

Ilit ez is haszon ?
llát elfogadhat ilyen ajánlatot egy önérzetes 

iparos akkor, a mikor iparostársai érdekeinek csor­
bításáról van szó ?

Nem 1
A ki pedig az ajánlatot megteszi, vagy elfo­

gadja. az nem méltó az iparos névre.
Az ilyen rosszakaratú kontárokat ki kell küzö- 

siteni még a testületből is.
N.

Levél a szerkesztőhöz,
Tek. Szerkesztő Ur !

Becses lapja valamelyik közelebbi számában 
szó volt arról, hogy a pásztorok, a fizetésükön felül, 
minden ünnep alkalmával zaklatják a jószágtartó 
gazdákat azért, hogy nekik kalácsot és a tehenes 
gazdák tejet is adjanak.

»SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE.«

Ezzel szemben az az egyedüli védekezési mód, 
hogy a kertségek tegyék közhírré, megfelelő alak­
ban és módon a pásztorok megállapított fizetését.

Felkérjük tehát a kerlségeket, hogy a pászto­
rok fizetését minél előbb közöjék a gazdákkal.

Egy gazda.

Tisztelettel kérjük úgy helybeli, mint 
vidéki előfizetőinkéi, miszerint előfizetéseiket 
megújítani szíveskedjenek, hogy a lap akadály­
talan szétküldése eszközölhető legyen.

Vidéki előfizetőink részére mai számunk­
hoz egy megczimezett postautalvány van mel­
lékelve. Tisztelettel

„SZOBOSZLÓ és VIDÉKE“ 
szerkesztősége.

H 1 U E K.
— Esküvő. Vámos Ferenci, a Hajdumegyei 

Takarékpénztár fiatal tisztviselője, február hó 10-én 
tartja esküvőjét Nádudvaron Bárány Etelka kis­
asszonynyal. — Előre is gratulálunk.

— Esküvő. Elek Andor, Hegedűs János iparos 
fia, folyó hó 15-én tartja esküvőjét Varga Erzsiké 
kisasszonynyal, Truszik Károly helybeli iparos 
nevelt leányával. Előre is hosszu boldog életet 
kívánunk a fiatal párnak

— Ujhazy Ede. a budapesti nemzeti színház 
kiváló művésze, ma este mint vendég lép fel a 
debreczeni színházban, mely alkalommal az »Egy 
párisi regény« czimü színmű kerül előadásra. 
A mester vendégjátéka iránt általános az érdeklő­
dés nemcsak Debreczenben, hanem az egész 
vidéken.

— Szőlészeti előadás Balassa István, a diószegi 
vinozellériekola igazgatója, uagyérdekü előadást tar­
tott ma egy hete, a váró-háza nagy tanácstermében 
az okszerű szőlőművelésről. Az előadást nagyszámú 
gazdaközönség hallgatta végig. Balassa István ma d. e. 
10 órakor, ugyanazon a helyen folytatni fogja 
előadási l.

— A hajduszoboezlói műkedvelők ma este, az 
ipartestületi zászlóalap javára, a »Bika« vendéglő 
nagytermében műkedvelő előadással egybekötött 
tánezvigalmat rendeznek Belépti-dij: 1. hely 80 kr. 
II. hely 70 kr. Állóhely 60 kr. Karzat 20 kr. A kar­
zat kivételével a jegyek a tánczniulatságra is érvé­
nyesek. Jegyek előre válthatók : Szabó Gyula tanító 
urnái és este a pénztárnál. Kezdete este 7 órakor. 
Előadás után táncz réggé ig.

! — Kitüntetett faiskola. A mint a »Gyümölcs
Kertész« czimü szaklapban olvassuk, a liajduszo- 
váti községi faiskolát igen szép kitüntetés érte. A 
földmiveiésügyi miniszter ugyanis helyes berende­
zéséért, szépen nevelt oltványaiért és gazdasági tál­
ért, * faiskola kezelőjét: Gaál Zsigmond ottani ev. 
rel. tanítót 400 koronás második díjjal és díszokle­
véllel tüntette ki. Ez a kitüntetés magában hordja 
a dicséretet s méltó büszkesége lehet úgy a köz­
ségnek, mint a faiskola kezelőjének. Ha a szováti 
faiskola úgy fejlődik, mint a közelebbi óvekben, 
akkor idővel sok hasznát veheti még a község.

— Hajdusamsonban n héten, a Júnossy Zollán 
helyére le'készszé egyhangú felkiáltással Diószeghy 
Mihály gyantái pap választatott meg.

A tél meglágyult s egy hét óta sártenger 
butítja az utczúkat. A szegedi Meteor egy újabb, 
kemény telet jósol ugyan, de a jövendölése egy­
előre nem vált be, mert ahogy az idő áll, inkább 
esőt várhatunk, mint hideget.

— Halotthamvasztó egyesület alakult közelebb 
a fővárosban, engedélyt kérve a belügyminisztertől 
a halottégetésre. A miniszter azzal utasította el az 
egyesület kérelmét, hogy a halottégetés sokaknak 
a kegyeletét sérti, s igy ez idő szerint még nem 
engedélyezhető.

— A varmegyei pénztárak újév első napján az 
állam kezelésébe mentek át. Hajduvármegye pénz­
tárának átvétele most van folyamatban, mert a 
debreczeni kir. adóhivatal most veszi át az abban 
őrzött készpénzt és értékeket a pénztár ez okból 
január 15-ig sem nem fizet, sem fizetéseket el nem 
fogad. A vármegyei pénztár főszámvevője, Budaházy 
Ödön, hivatali fizetésének változatlanul hagyása 
mellett, rangsorozat nélkül, a debreczeni kir. adó­
hivatalhoz osztatott be.

— Betörés Püspökladásyban. Szőke Balázs 
püspökladányi gazdának a tanyáját Balmi Albert 
napszámos a héten feltörte s onnan 21 kor. kész­
pénzt elvitt. A tettest átadták a büntetőbíróságnak.

Ázsiai vendég Debreczenben. Debreczenben két 
keletázsiai tudós tanulmányozza most az éghajlati és 
földtani viszonyokat. Ezeket a tudósokat a kinai 
kormány küldte Magyarországba tanulmányútra. A 
keleti vendégeknek az utcxákon igen sok nézője 
akad.

— Kaba község képviselőtestülete körében 
mozgalom indult meg az iránt, hogy a község ösz- 
szes utczái kőjárdával láttassanak el. A járdaháló­
zat 40-45.000 írtba kerül. A járdaépítés költségeit 
pótadó kivetése utján fedezi a község. Szóval Kaba 
község ez által is bizonyságot tesz arról, hogy ha­
ladni akar.

— A mai műkedvelő előadás szinlapját lapunk 
hirdetési rovata előtt találják inog olvasóink.

Pletykák.
A műkedvelő előadás előjátéka.

A mai műkedvelő előadás iránt általános az ér­
deklődés városszerte.

Nemcsak a közönség érdeklődik, hanem maguk 
a műkedvelők is »zivszorongva várják a mai 
nagy nap eseményeit.

Mikor a főrendező mostanában belépett a pró­
bákra, azonnal körülfogták s lányok és az asaaonyok, 
játszi pajkoasággal kérdezve :

— Aranyos főrendező ur, hogy van velünk meg­
elégedve ?

— Teljesen gyermekeim — felelte mindannyi­
szor s főrendező — csak az a lódolog, hegy meg ne 
ijedjetek.

Erre aztán mindjárt bátrabb lett az addig tré- 
mázó asszony és leány tábor.

Különben csak a kezdők trémáznak egy kicsit, 
ez »öreg műkedvelők, már otthon találják magukat 
a ssinpadon.

Muhy Dániel, a díszítő mester, most is lelke a 
társaságnak. Sürög, forog, intézkedik, s mindenütt ott 
van, a bel ett kell lennie.

Káldy Jani a színfalak között valami »patkán- 
fireg» kezdetű nótával mulattatja folytonosan azo­
kat, a kik köréje csoportosulnak. Pedig a társaság 
komikusa elégületlen, mert a darab nem egészen tet­
szik neki, ö a »Czigányt« szerette volna színre 
hozni, de lessavezták

Ne ie vitasd kérlek — vágott közbe a dis­
puta alkalmával eg, műkedvelő — a »Csigány.-ról

szó sem lehet, mert nincsen köztünk senki olyan, a 
ki becsületesen meg tudjon örülni. Merek fogadni, 
hogy az egész városban nincsen egy igazi őrültnek 
való.

De csitt I
A próba kezdődik, s az egyes szereplők dicsé­

retre méltó szabatossággal produkálják a tenni és 
mondani valójukat.

— Nagysád kérem, legyen szives még egyszer
elájulni — kiállja a rendező............ ügy, most már
egészen jól van

Istenem ! milyen furcsa népség is ez a bohém 
műkedvelő társaság!

A rendező udvarias parancsára azonnal sza­
bályszerűen karikába ájulnak még a férfiak is.

Vájjon mi lesz velük, ha valamikor majd a 
legfőbb »hadúr«, az anyósuk talál rájuk kiélt ani?

De hagyjuk ezt, mert azoknak a férGtagoknak, 
a kiknek a feleségeik nem játszanak — elég bajuk 
volt igy ie.

Az asszonyoknak ugyanis sehogysem tetszettek 
a mindennap ismétlődő hosszú próbák. Tamáskodlak 
minduntalan. Azt hitték, hogy a férjeik nem az elő­
adási teremben próbálkoznak, hanem valahol másutt.

A szereplő férjék vacsorája hat bét óta minden 
este a konyhaplatton áporodott el. Másnap a szolgáló 
ette meg, még az is fanyalogva.

El is mondták az asszonyok a férjeiket lum­
poknak, az uzsai gyöngyöt meg ordináré üveg kalá­
szénak, de nem használt semmit, mert másnap azért 
megint csak volt »próba,«

A próbákkal legjobban jöttek volna ki_ a lányok. 
De a lányokat meg az a malőr érte, hogy mióta az 
ut felfakadt, senki sem ajánlkozott kísérőül. így tehát 
a mamákkal kellett haza ballagniok.

Na de egy nyári előadás esetén majd kár­
pótolják magukat.

Csak a lányas apákat nem kárpótolja senki. Az 
ő megzavart esteli álmaik örökre ott száradnak a 
rendezőség lelkén.

Ma pedig elmegyünk és megnézzük az előadást,
A siker kiengesztel mindnyájunkat.
A Szabó Lidiké és a Kusztós énekén elgyönyör­

ködünk. A Ratkay Erzsiké eleven csevegése derűre 
hangol. A Káldy Jani mókái megneveüelnek. A csi- 
gányok pompás Csoportja, mint mindig, most is meg 
fogja tenni a hatást.

Szóval lesz egy kellemes, jó esténk ebben a 
ködös, borús téli időben, mert meg vagyunk győződve 
arról, hogy az összes szereplők derekasan megállják 
helyeiket.

S azután? .... azután haza megyünk és jót 
alszunk.

Azaz, hogy bocsánatot kérek!
Tánczolni fogunk reggelig.

Kritikus.
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— Az ev. ref. egyháztanács csütörtökön 
gyűlést tiirlotl, mely alkalommal az egyháznak, ( 
a városi közgyűlésen való képviseletével Dr. . 
Baltazár Dezső lelkész bízatott meg és a ezá- ; 
madások megvizsgálására a szokásos küldött- \ 
ség kirendeltetett. Intézkedett az egyháztanács 
az ifjúsági egylet megalakítása iránt is, mely­
nek a serdülő ifjúság helyes erkölcsi nevelése 
lesz a czélja. Végül kimondta az egyháztanács, 
hogy az üresedésben levő egyházkerületi ta- 
nácsbirói állás betöltésénél Padrah Sándor kir. 
közjegyzőre adja szavazatát.

— Uj pénzügyi titkár. A debveczeni pénzügy- 
igazgalósághoz, a Magócsi Sándor helyére, Orosz 
Lajos neveztetett ki lilkárrá.a ki a budapestvidéki pénz- 
ügyigazgalóságnál volt hasonló minőségben alkal­
mazva.

— A mutatványszámok beszüntetése. Az 
uj évkor szokásos mutatványszámok küldését 
ma beszüntettük. Mai számunkat már csak 
előfizetőink kapják.

— Főúri vadászat Tetétlenen. Gróf Zichy Géza 
tetétleni birtokán a héten a kedvezőtlen idő da­
czára is megtartatott a minden évben szokásos nagy, 
téli vadászat. A vadászaton a vendégszerető főúri 
házigazdán kívül részt vettek : Giczy altábornagy, 
Czikkán Móricz báró. a monarchia pekkingi nagy­
követe, id. Majláth György, ifj. Zichy János, Zichy 
Károly, Batthyány Gábor, Keglevich György, ifj. 
Majláth György és ifj. Zichy Géza grófok, Dr Liszt 
Nándor uradalmi orvos, Lőj ka Károly tiszttartó 
Siposs Zsigmond és Szaniszló Gábor gazdatisztek.
A vadászat igen szép eredménynyel végződött, 
mert 801 drb nvul, 38 fáczán és 6 drb fogoly ke­
rült terítékre.

— A vármegyei bizottsági tagok szá­
mának szaporítása. Hajdúböszörmény városa 
azt kérelmezte a belügyminiszternél, Imgy 
Hajdumegye törvényhatósági bizottságában a 
tagok száma emeltessék fel 940-ről 300-ra. —
A miniszter teljesíthetőnek találta ezt a ké­
relmet, azon kikötéssel, hogy a vármegyei bi­
zottsági tagok száma csak 1905. január l-én 
fog 300-ra felemeltetni.

— Rózsa Sándor czimü tárczasorozatunk leg­
érdekesebb része most következik. Mai számunk­
ban a rettegett rablóbanda belső szervezetéről van 
szó, mely után a nagyobb bűntények részletes 
leírása fog következni. Legközelebbi számainkban 
a Návay-féle rablás, az oroszlánt ősi vasutrablás, a 
szegedi postarablás, a kisteleki vasutrablás ét. a 
Szeged város közepén történt postarablás lesznek 
leírva teljes részletességgel. — Előre is felhívjuk 
ezekre olvasóink figyelmét.

— A módosított kéményseprési szabály- 
rendelet f. hó 26-ik napjáig közszemlére ki 
van téve a főjegyzői hivatalban, a hol az ér­
deklődők megtekinthetik s ellene esetleg feleb- 
bezéat adhatnak be.

— Az ipartestület múlt évi számadásai és a 
folyó évi költségvetés most vannak készülőben. A 
testület rendes közgyűlése a jövö heteken tarta- 
tik meg.

— A gátoldali jószágtartó kertség egy 
tenyészbika vásárlását határozta el a héten 
A bika beszerzésére 400 kor. irányozlatott elő 
A vásárlással S. Kovács Sándor és Márton 
Mihály bízattak meg.

— őzek a határon. A szoboszlói határ u. n. 
czitraháti részén napok óta két darab őz tartóz­
kodik. Ezek az őzek nem afféle állatseregletből 
kiszabadult satnya példányok, mert igen fürgék; 
U8Y' bogy a tanyai kutyák meg sem tudják őket 
közelíteni, tegnap a vénkert tájékán kóboroltak s 
azután kimentek megint a czitrahát felé. A vadá­

szok örömére azt is jelenthetjük, hogy a déli tilal­
mason valószínűleg meg íáczánok járnak, aminek 
az az oka, hogy Tetétlenen a múlt héten nagy- 
vadászatok voltak.

— Kaba község képviselőtestülete kö­
rében mozgalom indult meg az iránt, hogy a 
a község összes utczái kőjárdával láttassanak 
el. A járdahálózat 40—45.000 frtba kerül. A 
járdaépítés költségeit pótadó kivetése utján 
fedezi a község. Szóval Kaba község ez által 
is bizonyságot tesz arról, hogy haladni akar.

— Előfizetőink érdekében. Lapunkat 
mától fogva itt helyben két lapkihordó kéz­
besíti. Felkérjük előfizetőinket, hogy a kézbe­
sítés elleni esetleges panaszaikkal a szerkesz­
tőséghez fordulni szíveskedjenek. Uj előfizetők 
mind a két lapkihordónál jelentkezhetnek.

— Százhét éves asszony. Debrecenben a héten 
egy százhél éves asszony Imit meg. Az illetőt Dörger 
Izsákné Szail Viktóriának hívták.

— Uj előfizetők a szerkesztőségnél, vagy a 
lapkihordónál rendelhetik meg lapunkat.

- Akik jó és olcsó karókat akarnak rendelni, 
jelentkezzenek lapunk szerkesztőjénél.

— Hirdetéseinkre felhívjuk olvasóink figyelmét,
— Az ev. ref. egyháztanács azt kérelmezi a 

városi tanácstól, hogy mivel a torony őr-szobában 
levő kályha csövének kivezetése a toronyra nézve 
tűzveszélyes, ezt a tanács igazittassa meg. Azt is 
kéri az egyháztanács, hogy a múlt évi vihar által 
okozott rongálások is javíttassanak ki a tornyon. 
A tanács, a szemle megejtésóvel Varga Elemér mérnököt 
és Márton János városgazdát bízta meg.

— Az állami mének elhelyezése ellen megint 
jogos panasz merült fel, mert a mének Istállója és a 
fedeztetés! hely tényleg közel esik a dögtemetőhöz. 
A dolgon úgy lehelne legjobban segíteni, hogy tavasz- 
szal a döglemetrtt kellene más helyre átteni.

— A betegeegélyzö pénztár ügyei egy idő óta 
zavartalanul, rendben folynak. A pénztár meg­
bízottja arra figyelmezteti e helyen is az iparoso­
kat, hogy alkalmazottjaik pontos be és kijelentését 
el ne mulaszszák, mert a múlt évi zavarokat ia ez 
okozta legnagyobb részben,

— Tűz, a melyhez tűzoltó nem kell. A »csarnok 
lányai« tudvalevőleg úgy ellensúlyozzák télen a kelle­
metlen hideget, hogy szenesfazék segélyével melen­
getik magukat. Egy ilyen foglalkozású néinber kelle­
metlen helyzetbe jutott a héten a lyukvásárban. A 
szoknyája ugyanis tüzet fogott s csak akkor vette 
észre, n mikcr inár lángot vetett. A mellette levők 
nagy zajt csaptak, de az asszony feltalálta magát s 
hirtelen meghengergőzött a sárban, s erre az égő 
ruha elaludt. Egy pár perez múlva már úgy kötötte 
az üzleteket, mintha semmi sem történt volna.

— Egyik szőlőskertben a héten több karólopás 
fordult elő. Nem ártana éberebb ügyeletre serkenteni 
a csőszöket.

— Eltánczolt tizes bankó. Egy napszámosokból 
álló 3—4 tagú társaságnak, nagyon jó kedve kere­
kedett a héten. A társaság annak az örömére ivott, 
hogy K. G. a társaság egyik tagja, hiánytalanul meg­
kapta azt a 12 írt 80 kr fizetését, a melyei 
a volt gazdája újévkor visszatartott tőle 
Az örömnek nem volt határa, úgy, hogy a kompánia 
a járásbíróság melletti téren tánezra kerekedett. E- 
közben hogy, hogy nem, a K» G- zsebéből kiesett a 
féltve őrzött tizes bankó s a sárban nyoma veszeti. 
De a dolgon segíteni nem lehetett, mert a tizes 
bankó máig is oda van.

— A közelebb feloszlott Vll-ik temetkezési egy­
let 1901 évi számadását az alispán jóváhagyta.

— Az »Ebadta« meghalt. A nagykállói elme­
gyógyintézet igazgatósága arról értesítette a héten a 
a városi hatóságot, hogy Bódi Mihály elmebeteg ott 
meghalt.

— A járdák sepratlenek az egész városban. Fel­
hívjuk erre a rendőrség figyelmét.

— Az állami mének kiosztása f. hó 17-én szom­
baton történik meg Debreczenben. A mének kiosz­
tását Losonczy Mihály miniszteri tanácsos, akadályoz­
tatása esetén Budaházy Kálmán miniszteri titkár 
eszközli.

— Elaludt hajlásközben A napokban egy szekér 
nagyon gyanúsan haladt a piaczon. A lovak hol az 
utón, hói az ut mellett mentek. Feltűnt ez egy 
rendőrnek, a ki mikor megállította a szekeret, kitűnt, 
hogy a szekér gazdája V. M. tanyai lakos odahaza 
jól feltöltvén a garatra, útközben elaludt. így a 
lovak a saját belátásuk szerint vitték a szekeret 
arra, amerre akarták.

— Az uj ezerkoronás bankjegyek a múlt bélen 
kerültek forgalomba. Az uj bankjegyek valamivel 
nagyobbak, mint a régi ezresbankók. Mondják, hogy 
igen csinosak is, mi azonban ezt nem bizonyíthatjuk, 
mert az Osztrák Magyar Bank elfelejtett egy bírálati 
tiszteletpéldányt küldeni. Pedig nem esett volna rósz 
helyre.

— Eltűnt földbirtokos Ezen czimen megírtuk 
volt annak idején, hogy Bogdán Gábor földesi föld­
birtokos, múlt évi október hó elején nyomtalanul 
eltűnt. Bogdán Gáborról most az a bir szállong, hogy 
a fővárosban bűntény áldozata lett. Ez a bir azonban 
még megerősítésre vár.

— Gerö Dániel városi in. kir. állatorvos — a 
mint részvéttel értesülünk — nehány nap óta beteg. 
Baja azonban nem komolyabb jellegű, úgy, hogy fel- 
gyógyulása pár nap múlva egész bizonyosan be fog 
következni. Kívánjuk is, hogy minél hamarább friss, 
Jó egészségben láthassuk megint a derék tisztviselőt

— Csete-paté a Vásut-utczán. Két beborozott 
társaság összekülömbözöil hétfőn este a Vasut-utczán, 
de szerencsére Tóth Mihály rendőrbiztos arra vető­
dött, és kibékítette, a voszekedőket,

— Kiirtandó ebek A városi tanács közelebb 
132 kutya kiirtását rendelte el, ebadó-hátralék miatt. 
Az ebek kiirtását To'h Mihály rendőrbizlos eszközli. 
A ki tehát azt akarja, hogy a kutyáját agyon ne 
lőjjék, fizesse ki az eba lóját.

— Elbocsátott éjjeliőrök. A hatóság a héten 
négy éjjeliőrt szolgálati hanyagság miatt elbocsát- 
tatott.

— A rendőrségnek 273 utadó-hálralékost kell 
előállítani oly czélból, hogy tartozásukat természet 
ben ledolgozzák. Ez is nagyon szaporítja a rendőr­
ség teendőit, amely most i< túl van halmozva 
dologgal.

— Lopás Kábán. Rózenfeld IzrAel kábái keres­
kedő óljából a múlt héten 10 drb. birkát elhajtottak. 
A csendőrség a héten elfogta a tetteseket, a püspök­
ladányi hetivásáron, Balázs Antal, Szűcs János és 
Szűcs József személyében

— Öngyilkos huszár. A héten csütörtökön, Lisz­
tes Imre helybeli lakosnak a fia, Lisztes József tény­
leges ssolgálatban álló huszár, Debrecenben agyon­
lőtte magát. Tettének oka az volt, hogy a szolgálatot 
megunta.

— Póruljárt tolvajok. Hajdusámionban történt 
ez alábbi érdekes eset. Az egyik ottani vendéglős 
észrevette, hogy két suhancz napok óta feni fogát az 
ő sertéseire. A héten egy este ismét megpillantotta a 
kapu előtt ólálkodó suhanezokat. Ugyanakkor egy med- 
vetánczoltató is jött Sámsonba s abban a vendéglőben 
szállott meg. A vendéglős gondolt egyet s az ólba 
vitette a medvéi, a sertéseket pedig másutt helyezte 
el. Kilencz óra körül a medvetánczoltató leánya 
kétségbeesett kiáltozást hallott s a zajra apjával 
együtt kifutott a medvéhez. A maczkó épen átölelte 
az egyik tolvajt, és éles körmeit már behasilotta 
vállaiba. A medvés azonban gyorsan megfékezte az 
állatot. A fiú, Csontos Imre, csak könnyebb sérülése­
ket szenvedett, de rémületében majdnem elvesztette 
az eszét. Tár.-ai elfutottak.

— A hamis 1 frtos tallérok egyre na­
gyobb számmal kezdenek forgalomba jönni. 
Figyelmeztetjük a közönségei, hogy az ezüst 
forintosok elfogadásánál körültekintő legyen.

— Lapunk mai számához féliv melléklet 
van csatolva. Mai számunk tehát 6 oldalra 
terjed.

— A várótermet rendbehozták. Valósá­
gos komédia az, amit a vasúti váróteremmel 
csináltak. A II. oszt. váróteremnek az ajtaján 
egy üvegtábla hibázott, azt befódták pléhvel 
és ráragasztották egy darab keménypapíron, 
hogy: »I. és Il-od osztályú váróterem.« Betet-
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tek beje egy kis kályhát, amely épen úgy nem 
melegít, mint az előző. A székeket és az ab­
lakot azonban sohasem tisztítják, azokon most 
is rajtuk van az esztendős piszok. Felkérjük 
az üzletvezető urat, hogy egyszer útjába'! néz­
zen be a mi várótermeinkbe.

— Házasulok. A helybeli m. kir. anyakönyvi 
hivatalnál a kővetkező házasulok vannak kihirdetve :

Vőlegény : 
Szklenar Lajos 
Szilágyi Gábor 
Mohácsi Gyula 
Gombos Lajos 
Szénási Ferencz 
Júvér Károly 
Farkas István 
Vágó Sámuel 
Jeges János 
Ágoston Péter 
Leiter Henrik

Menyasszony: 
Szoboszlói Julianna 
Dóró Zsófia 
Ssilagyi Zsófia 
Kalmár Zsófia 
Kígyós Ágnes 
Péter Julianna 
Beke Margit 
Kolozs Eszter 
Vágó Julianna 
Dobi Zsuzsanna 
Kunkli Julianna

Szerkesztői üzenetek.
Sz. E. Macskás. A verset megkaptuk. köszön- 

j ik, de nem közölhető, mert nagyon csípős. Szeli- 
debbet kérünk.

Sz . . . Püspökladány, Tessék beküldeni az 
eredetit, akkor majd hozzászólunk.

Szovati. Kunkapitány llajduszováton. Sajnála­
tunkra megkésett, csak mához egy hétre jöhet

Papirosz Porpennás, Megkésett. Csak mához 
egy hétre jöhet.

A közönség figyelmébe.
Tisztelettel van szerencséin tudatni, hogy 

a debreczeni szőlő- és bortermelő szövetkezet 
elnökének Szabó Lajos urnák a borait meg­
vettem, s ezt a kitűnő bort igen jutányosán 
árusítom el. A bor házhoz hordva olcsóbb 
mint az üzletben.

Jelentem továbbá, hogy Budapestről ki­
tűnő gyári töltésű dupla márcziusi és Király­
sort rendeltem koronás dugókkal s ezt is igen 
jutányosán árusítom el.

Szives pártfogást kér:
Tisztelettel

Szabó Sándor.
vendéglős.

Jótékonyczélu műkedvelő előadás.
Ma este, a Bika vendéglő nagytermében 

elóadatik az

Uzsai gyöngy.
Eredeti népszínmű 3 felvonásban. Irta: fterö Károly. 
R'-ndező : Foghtöy János ; Díszítő . Muhi Dániel.

Személyek:
Faragó Ferencz — — —. —
Vida Sári, a felesége — — — 
Ozv. Tatámé — — — — —
Juczi, a leánya — — — —
Ozv. Bárdosné — — — —
Gyuri, a fia — — — — —
Hamvas István — — — —
Jómag Samu — — — —
Zakariás Flórián — — — —
Fajdal mi Sylvia — — — —
Korcsmáros — — — — -

Lázár Antal 
Szabó Lídia 
Hódos Lajos né 
Ratkav Erzsiké 
Lázát An tál né 
Kusztós Ferencz 
Boncsér Berti 
Muhy Dániel 
Káldi János 
Sternberg Sarolta 
Tóth Sándor 
Hódos Lajos

Ingatlanok forgalma
H.-Szoboszlón.

Nagy Tamás s neje veszik Szarvas Sámuel 
aranyszegi szántóját 4000 korért.

, Rozenfeid Ignácz s neje veszik Székely Sán­
dor tilalmas! szántóját 800 korért

Szakács Jnkabué veszi Szakács Jakab tilalmasj 
szántóját 550 korért.

D. Pap Lajos veszi G Nagy Zsófia házas udva­
rát 400 korért.

Farkas Gábor s neje veszik Nagy R. János há­
zas udvarát 400 korért.

Rásó László s neje veszik Császi Jánosné p. 
angyalházi szántóját 400 korért.

Kiss András s neje veszik Hegedűs Sámuel 
tilalmast szántóját 800 korért.

Itj Győr fi István s neje veszik Gy Kiss Imrénk 
tilalmas! szántóját 3000 korért.

Sz Kovács Pál veszi (1. Kovács Sándor kút­
völgyi szántóját 1710 korért.

Jóvér János veszi Jóvér Sámuel tilalmas! szán- 
; tóját 600 korért.

Kábán
I

Ajtai János s neje veszik itj. Kazsai József há­
zas udvarát G00 korért.

Daboczi László s neje veszik Balogh Márton 
1 s neje házas udvarát 400 korért.

Szovátoii

Szabó Lajos veszi Kémevi Juliánná házas udva­
rát 540 korért.

j E. Maráz! József s neje veszik Szőke József 
I szőlőjét 50 korért,

Maráz! József s társa veszik Botos Erzsébet 
beltelkét 400 korért.

hatást lesz, s ha a föld kérges, okvetlenül 
alkalmazandó. Attól nem kell tartani, hogy a 
boron ál ás a bu/.aszálakat megsérti, mert ta­
pasztalati tény, hogy a buzavetés a tavaszi 
boronálns után feltűnően szebben díszük. A 
boronálásnak az az előnye is van, hogy sok 
gyom kipusztul általa.

A megborotiáll búzát nagyon jó lehenge- 
rezni is az esetben, ha a boronálás által fel­
frissült talaj megszáradt. A hengerezés akkor 
is nagyon jót tesz, ha koratavaszszal az ol­
vadás és a fagy sűrűn váltakoznak, mert a 
meglazult földet a henger visszanyomja a 
buzaszálak tövére. A hengerezés külömben 
nagyban elősegíti azt is, hogy a sűrű vetések 
a tavasz végén meg ne dőljenek.

Nagy figyelmet kell fordítani a gyomok 
irtására is. A sorvetésnél, kivált ha a sorközök 
elég tágasak, a lókapa bátran alkalmazható.

Ha a búza rosszul telelt és gyenge, akkor 
alkalmazni kell a felül trágyázást, a mely chili­
salétrommal, vagy porrátört száraz, istái lói vá­
gyával is eredményesen eszközölhető.

Szóval, különösen a rosszul felelt buza- 
vetést tavaszszal magára hagyni nem szabad.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos . 
Fehér Gábor.

Nyllt-tér.
(E rovat alatt közlöttekirt usm vállal felelősseget a szerk.)

Szervusz Barátom!
Hová mégysz ?
Megyek Papp Aulai müóráshoz, az órám 

javíttatni, mert Hajdú.zoboszlón csak egyedül 
ő tudja megcsinálni jól és olcsón, tehát csakis 
a »Hajdumegyei Takarékpénztár« alatt levő 
órás üzletbe vigye mindenki óráját javítani.

Vida, az uzsai csárdás — —
Vidáné — — — — — — Muhi Dáuielné
Marczi — — — — — — Béres Lajos
Kisbiró — — — — — — Kerekes József

Piaczi árak
1903 január 11

I Búza — — —

Jajnekemné 
Ferkó, )
Kóczos. ) czigányok 
Zsiga, )
Czigánv Mari 
Csendőr — — ■
I. ) - - •
II. ) leánv — —
III. ) — - •
Julcsa, ) „ ,
Marosa, ) C8e'e^ek

Tóth Róza 
Szűcs Sándor 
Göbölyös F.
Kaszás Mihály 
Lázár Ete'ka 
Kovács József 
Göbölyös Erzsiké ! 
Tene Margit
Hochbau Katicza* *

*

Kétszeres

i Tengeri —

Kezdete 7 órakor.
Beléptl-dij: I-ső hely 80 kr. II-ik hely 70 kr. 

Állóhely 60 kr. Karzat 2Ö kr. A karzat kivételével 
a jegyek a tánczmulatságra is érvényesek.
jagyek előre válthatók Szabó Gyula tanító urnái és este 

a pénztárnál.

Előadás után tán ez reggelig.

Közgazdaság

A búza tavaszi ápolása.
Ha a búza jól lelelt, akkor megfelelő ta­

vaszi ápolással fokozhatjuk a termésl.
A búza tavaszi boronálása nagyon jó

Értesítés.
Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, 

hogy a mai napon a »Bi’a« vendéglőt átvet­
tem, s azt, saját felügyeletem mellett a nagy­
érdemű közönség teljes megelégedésére fogom 
vezetni.

Becses pártfogásukat kérve
Hajdúszoboszló, 1903 jan. 10.

Kiváló tisztelettel
Steinberger Sámuel,

vendéglős

Ajánlkozás.
Hajdúszoboszlón, egy nagyobb forgalmú 

fűszerüzlelben óhajtana alkalmazási nyerni 
egy fiatal kereskedősegéd. Bővebb felvilágosí­
tást ad e lap szerkesztősége.

Kerestetik
nyári használatra egy darab puszta szőlőföld 
a Bánom-kertben, bármel, ik kapun.— Bővebb 
felvilágosítást ad e lap szerkesztősége.

Ferencz József keserűm az egyedül elismert kel 
lem es izü természetes 

___ hashajtószer. _
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1848. 1902, tgy-

Hirdetmény.
Közhírré tételik, hogy a városi állatmér­

leg az 1903. évi január hó 1 napjától a házi 
pénztár által kezeltetik, felhivalnak a lakosok, 
hogy a mérleg használatára nézve a házi­
pénztárhoz forduljanak.

Kelt Hajdúszoboszlón, a városi tanácsnak 
1902. évi deczember hó 30-ik napján tartott 
üléséből.

Városi tanács.

Meghívás
Hajdumegyei Takarékpénztárral egyesült
Önsegélyző szövetkezet

1908. január hó 18-án délelőtt 11 */* órakor 
& „Híjdumegyel Takarékpénztár helyiségében

V-ik évi

rendes közgyűlést
tart,

melyre a szövetkezet tagjai tiszteletiéi meg­
hivatnak.

Tárgyak:
1. Az 1902. évi zárszámadás és mérleg 

megállapítása, a felmentvény megadása.
2. A felszámoló 1898. évi évtársulat va­

gyonának felosztása.
3. Esetleges indítványok.
A zárszámadás és az erre vonatkozó ira­

tok a hivatalos órák alatt a szövetkezet helyi­
ségében mai naptól kezdve megtekinthetők. 

Hajdúszoboszló, 1903. január 1.
Az igazgatóság.

Meghívás.
A „Hajdwnegyei Takarékpénztár“

1909. jmnár 18-án délelőtt 10 önkor 
Hajdúszoboszlón, saját helyiségében

RENDESKŰZGYOLÉSTTART.,
melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgyak:

1. Az 1902. évi zárszámadás, mérleg, igazgató- 
•ági- és felügyelő-bizottsági jelentés, a nyereség 
felosztására vonatkozó javaslattal és a felmentvény 
megadása.

2. Igazgató, aligazgató, 5 igazgatósát ■' é® 5 
választmányi tag megbízatási ideje , lejárén, azok 
helyének betöltése.

3. Igazgatósági indítvány egy köz- i* árurak­
tár felállítása iránt.

4. A közgyűlés előtt legalább 8 nappal az 
igazgatósághoz beadott indítványok.

A mérleg és az összes számadások az igaz­
gatóság és a felügyelő-bizottság jelentésével főivé 
hó 8-ikától kezdve az intézet helyiségében a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők.

Figyelmeztetnek a t. részvényesek, hogy az 
a apszabályok értelmében a közgyűlésen csak azok 
gyakorolhatják az őket megillető jogokat, akik 
r «vényeiket a le nem járt szelvényekkel a köz- 
8y-..s ®^ll ,e8alább három nappal az intézet, vagy 
a fióktelepek pénztáránál letéteményezik.

Hajdúszoboszló, 1909. január 1.
Az Igazgatóság.

A m. klr. államvasutak téli menetrendje.
Érvényes 1902. okt. 1-től.

Indulás Debreczen felé. 
heggel 6 óra 56 perczkor (vegyes vonal). 
Délelőtt 11 » 16 » (gyorsvonat).
Délután 2 . 57 » (személy vonal).
Este 6 » 03 » (gyorsvonat).
Éjjel 2 » 01 » (személyvonat).
Hajnalb. 4 » 34 » (személyvonat).

Indulás Budapest felé:
Reggel 9 óra 23 perczkor (gyorsvonat).
Délben 12 » 49 » (személyvonat
Délben 12 » 30 » (vegyesvonat).
Ez a vegyesvonat azonban csak a keddi napo­

kon közlekedik, de Püspökladányban csatlakozása van 
Budapest felé is.

Délután 4 óra 38 perczkor (gyorsvonat)
Délulá" 4 * 43 . (vegyesvonal)
^ste 8 ’ 56 . (személyvonat).

I® » o5 » (személyvonal).

Fényes jövedelmet
biztosíthatnal< maguknak intelligens urak és 
nők, kik könyvek részletre való eladásával 
vagy helyiiigynökösködéssel foglalkozni haj­

landók.
Czim :

„Kazinczy“
könyvkereskedő r. társaság

Debreczen.

fi

W/fhW ^
Z///fbi/ (CzcgleUi) joo holdas bor

László
Ati'/ ;!/ lt,Ri< Mt'lútekpéficli lovdbbá 'ti 

Af’WiW Z>ún"llci' »ólöfjívLolijáiuk " AW/ W •1rleKy«kf megjeleni Hűl j krajezir-

WWW lü' ,Cl,<‘.lf <wmcl cstmc,A. i forinttól 
ftflv a k.'H# sima « gyökeres szűlóvcsszik; 
P|.!;i| ' b.i — 10 - i3 farmitól telidé saját
Itoiit'.'1® Itt : tiú rendkívül lmom újborok kap. 

'_hj k Ezenkívül mindenféle gyütnólcUa- 
kveitoBCL «kici ci tledilscliia-rsvmeték 

P^.veM<k trÍ'Zyltktt (borról is) 
kérni, «.j

Donogán és Somossy
kunz József és társa utódai

Debreczen, kistemploin bazár.
Van szerencsénk a nagyérdemű közönséget ér- 
Dsileni, miszerint jelentékeny árleszállítással

nagy karácsonyi vásárt rendezünk.
Csakis elsőrendű Jó minőségű áruk kerülnek eladásra, u. m. 
a legújabb őszi és lé;i ruhaszövetek, mosó 
bársonyok és velezek, ruha és blouz-selymek, 

haraszt-kendők és sálak.
Szőnyeg, függöny, bútorszövet, pokrócz, ágy- 

és asztalterítők.
Úri di\alczikkek, kézelők, esernyők, nyakken­

dők, ingek.
Normál (Jäger) ingrk, nadrágok, harisnyák.
Határozott árak. — Előzékeny kiszolgálás.

I INGYEN

küldjük meg levelező-lapon történendő 
kérésre részletfizetéses könyvtárjegyzékünket.

„Kazinczy“
könyvkereskedő r. társaság

Debreczen.

II IMII II U Hill II Ml II

KUKORICZA-MORZSOLÓK
kéz- és ei óhajtásra, egyszerű és kellős szerkezettel, szclelővel és szeleid nélkül.

Gabona-rosták,
Konkolyozók (trieurök);

kézi kezelésre való

Széna- és szalmasajtók
fekvőén vagy kocsira szerelve,

Szecskavágók,
szabadalmazott kenógyürüs görgő csapágyakkal, igen könnyű jarassal.

körülbelül 40 százalék erőineglakaritás mellelI.
Répa- és burgonyavágók. Darálók 
Takarmány-füllesztök.

Szálliiliatő takarék-főző-üstök takarmány stb. rászóró,
zomin cEOBott vagy zománcz nélküli betéttistökkel, nyugvó helyzetű vagy szállítható, marhatakarmány és burgonya 

főzésére és füllesztésére, számos mező- és hhzigazd&sági czélokra ete., továbbá
cséplőgépek, járgányok, aczélekék, hengerek, boronák.—

„AGRICOLA" sor-vetőgépek (tolókerék szerkezettel)
mindennemű vélemény szamára, váltókerekek nélkül dombon avagy sikon alkalmazható.

Önműködő, szabadalmazott
permetező készüléket, a tormáncs és szegecs kiirtására és a gyümölcsfát 

megkárosító rovarok pusztítására és a peronospora kiirtására
legújabb szerkezetben készítenek és szállítanak

MAY EARTH P. H. ée Társa
gazdasági gépgyárak, vasöntödék és vashámormüvek

AiíP.1872. Bícs. n. Taborstrasse, 71. s&OmankJT
Kitüntetve több mint 450 arany, ezüst és bronz éremmel, az összes nagyobb kiállításokon.

Részletes árjegyzék ingyen. — Képviselők és viszontelárusitók kerestetnek. ———— - - ------
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Hajdumegyei Takarékpénztár Hajdúszoboszlón
Fióktelepek: Kábán, Szováton, Püspökladányban.
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Nyom. Plón Gy., Hajdúszoboszló.

A y


